Pravdépodobnost — provérka 22.4.2021 — varianta 03
Kazdy priklad je hodnocen 2 body. Vasim ukolem je sprdvné spocitat minimdlné 60 procent ukoli.

. Vysledky bodu na provérce od dvaceti studentu jsou
3,5,8,2,4,10,11,4,5,7,2,4,8,8,10,1,5,7, 8, 2.

a) Urcete medidn a kvartilové rozpéti téchto hodnot.

b) Vypoctéte prumér a odchylku poc¢tu bodu.

. Jaka je pst, ze v ndhodném vybéru tif karet z balicku 52 karet (tfindct karet v kazdé barvé) bude asporn
jedno eso nebo aspon jeden kral?

. Ve tiidé je 25 zéku, z nich 17 mé rado matematiku, 15 mé rado fyziku, a Ctyfi zéci nemaji radi ani
matematiku, ani fyziku. Jaka je pst, ze ndhodné vybrany zak této tfidy ma rad matematiku i fyziku
soucasné?

. Hraci s petangovymi koulemi trénuji, zda koulenim po zemi trefi jisty uréeny bod ve vzdélenosti deset
metru. Umistime-li do daného bodu soutadnou osu kolmo na smér hazeni, vSechny vrhy na tento cil
prochézeji pasem —30 cm az 30 cm. Na zacatku jsou hraci nezkuseni a vSechny dopady na osu v rozmezi
—30 cm az 30 jsou stejné pravdépodobné.

Ozna¢me A interval —10 cm az 10 cm na méfici ose, B oblast (—20; —10) U (10;20) cm na méfici ose, C
oblast (—30; —20) U (20;30) cm na mérici ose.

Jaka je Sance, ze ndhodny netrénovany hrac¢ se trefi do oblasti A?

. Po uré¢ité dobé tréninku v situaci predchoziho prikladu se hraci strefuji do oblasti A s psti 0,7, do oblasti
B s psti 0,20 a do oblasti C s psti 0,10. Kdyz vytrénovany hra¢ vrhne kouli pétkrat, jaka je Sance, ze aspon
¢tyti z téchto péti hodu projdou oblasti A?



